Logitech 920-010216 mobile device keyboard



Artikel Herstellernummer EAN Logitech 346496 920-010216 5099206095762

Zusammenfassung

Logitech 920-010216, Deutsch, Trackpad, 1,9 cm, 1 mm, Apple, iPad Pro 12.9" (6th gen) (A2436, A2764, A2437, A2766), iPad Pro 12.9-inch (5th gen) (A2378, A2461,...

Logitech 920-010216. Tastatursprache: Deutsch, Eingabegerät: Trackpad, Tastenabstand: 1,9 cm. Markenkompatibilität: Apple, Kompatibilität: iPad Pro 12.9" (6th gen) (A2436, A2764, A2437, A2766), iPad Pro 12.9-inch (5th gen) (A2378, A2461,..., Produktfarbe: Sand. Übertragungstechnik: Andocken, Geräteschnittstelle: Smart Connector. Energiequelle: Dock. Unterstützte mobile Betriebssysteme: iPadOS

Gewicht und Abmessungen

Merkmale

Energie		Breite	285,6 mm
		Tiefe	17,4 mm
Energiequelle	Dock	Höhe	225,7 mm
		Gewicht	780 g
Sonstige Funktionen			
Tastatur Formfaktor	Mini	Verpackungsdaten	
		Verpackungsbreite	28,5 mm
		Verpackungstiefe	247,5 mm
Systemanforderung		Verpackungshöhe	295 mm
		Paketgewicht	1,09 kg
Unterstützte mobile Betriebssysteme	iPadOS	·	
		Logistikdaten	
Technische Details		Warentarifnummer (HS)	84716060

Unterstützte Sprachen Deutsch

Anschlüsse und Schnittstellen

Übertragungstechnik Andocken
Geräteschnittstelle Smart Connector

Breite des Versandkartons	251 mm
Länge des Versandkartons	263,5 mm
Höhe des Versandkartons	321 mm
Gewicht Versandkarton	9,42 kg

Tastatur

Tastatursprache	Deutsch
Eingabegerät	Trackpad
Numerisches Keypad	Nein
Kurzbefehle	Ja
Multimedia-Tasten	Ja
Tastenabstand	1,9 cm
Schlüsselfahrtstrecke	1 mm

Leistungen

Markenkompatibilität	Apple
Kompatibilität	iPad Pro 12.9" (6th gen) (A2436, A2764, A2437, A2766), iPad Pro 12.9-inch (5th gen) (A2378, A2461, A2379, A2462)
Produktfarbe	Sand
Maximale Bildschirmgröße	32,8 cm (12.9")
Abdeckung	Ja
Hintergrundbeleuchtung	Ja
Einstellbare	Ja
Hintergrundbeleuchtung	
Winkeleinstellung (mind.)	10°
Winkeleinstellung (max.)	60°
Stifthalter	Ja

Preisänderungen und Irrtümer vorbehalten. Alle Produkte solange der Vorrat reicht.